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Organizzazione di Volontariato (O. D. V.) Scalea 93 

Verbale dell’Assemblea Generale Ordinaria dei Soci 03.03.2023 

L’Assemblea Generale Ordinaria dei Soci dell’O.D.V. Scalea 93 è stata 

convocata (ALL. 1) tramite invio, in data 18.02.2023, di una Mail (ai 

Soci dotati di posta elettronica) o di un messaggio WhatsApp (agli altri 

Soci), avente come Ordine del Giorno l’analisi e le deliberazioni relative 

ai seguenti punti: 

1)    “Relazione sulle attività effettuate” relativa all’esercizio 

finanziario 01.01.2022 ÷ 31.12.2022; 

2)    “Relazione sul Rendiconto per cassa consuntivo”, relativa 

all’esercizio finanziario 01.01.2022 ÷ 31.12.2022; 

3)    “Relazione sul Preventivo di spesa”, relativa all’esercizio 

finanziario 01.01.2023 ÷ 31.12.2023; 

4)  “Delega” al Socio Raffaeli Mauro del coordinamento tra l’O.D.V. 

Scalea 93 e le Strutture Sanitarie della ASL Roma 1 ed altre 

Organizzazioni territoriali, in collaborazione con il Presidente Falletti 

Eduardo. 

Le date e le ore di inizio dello svolgimento dell’Assemblea, indicate nella 

citata convocazione, erano: 

-      Il giorno 02.03.2023 alle ore 08,00 in prima convocazione; 

-      il giorno 03.03.2023 alle ore 15,00 in seconda convocazione. 
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Lo svolgimento dell’Assemblea è stato previsto “in presenza”, nei locali 

del Centro Diurno Monte Tomatico. 

La presente Assemblea si riunisce alle ore 15,30 del giorno 03.03.2023 

in seconda convocazione, essendo andata deserta la prima 

convocazione. 

Dal “Modulo di presenza e votazione“, utilizzato per lo svolgimento della 

presente Assemblea, e dal successivo riscontro con appello nominativo 

effettuato dal Presidente, risultano presenti (All. A) N° 18 Soci (13 

personalmente e 5 per delega), su un totale di 33 Soci aventi diritto di 

voto (All. 2). 

Il Presidente di Scalea 93, come prescritto dallo Statuto attualmente in 

vigore, assume la Presidenza dell’Assemblea. 

Analizzati i dati relativi alle presenze, il Presidente dichiara validamente 

costituita l’Assemblea (si ricorda che, in base allo Statuto dell’O.D.V. 

Scalea 93 attualmente in vigore, in seconda convocazione l’Assemblea 

risulta valida qualsiasi sia il numero dei Soci presenti e/o rappresentati 

per delega). 

Viene nominata la Socia Cerbo Grazia quale “Segretaria 

dell’Assemblea” e firmataria, unitamente al Presidente, del verbale 

dell’Assemblea stessa. 

Come preannunciato nella Convocazione, le votazioni dei singoli punti 

posti all’Ordine del giorno saranno espresse nel corso dell’Assemblea 

dopo discussione collegiale e saranno annotate dal Presidente (e 
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confermate nominativamente da ciascun Socio) sull’apposito “Modulo di 

presenza e votazione” (che costituirà il citato All. A del presente 

verbale). 

Il Presidente dichiara aperta l’Assemblea ed informa che gli argomenti 

posti all’ordine del giorno e la relativa documentazione preparata sono 

conformi a quanto previsto nell’Art. 13 del “Codice del Terzo Settore”, 

emanato come Decreto Legislativo n. 117 del 3 luglio 2017, a norma 

della Legge 6 giugno 2016 n. 106: “Delega al Governo per la riforma del  

Terzo settore, dell’impresa sociale e per la disciplina del servizio civile 

universale”. 

Successivamente il Presidente inizia ad illustrare il primo punto posto 

all’Ordine del Giorno: 

“Relazione sulle attività effettuate” 

 Relativa all’esercizio finanziario 01.01.2022 ÷ 31.12.2022 

Tale Relazione viene allegata (All. B) al presente verbale e ne 

costituisce parte integrante. 

L’Assemblea dei Soci invita il Presidente ad esporre, esaurientemente 

ma sinteticamente, i contenuti della Relazione. 

Al termine dell’esposizione da parte del Presidente ha inizio un 

approfondito confronto e dibattito da parte dei Soci presenti, al cui 

termine viene deciso di effettuare la votazione sull’approvazione o meno 

della Relazione stessa. 
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Successivamente il Presidente annota i risultati delle votazioni dei singoli 

Soci sul Modulo di presenza e votazione (All. A) citato in precedenza. 

Il risultato della votazione è il seguente: 

-    favorevoli all’approvazione della Relazione N° 18 Soci; 

-    contrari all’approvazione della Relazione N° 0 Soci; 

-    astenuti dalla votazione N° 0 Soci. 

Come già detto in precedenza il Modulo di presenza e votazione sarà 

allegato al presente verbale e ne costituirà parte integrante. 

La “Relazione sulle attività effettuate” nell’anno 2022 viene 

approvata. 

Si passa, quindi, al secondo punto dell’Ordine del giorno: 

“Relazione sul Rendiconto per cassa consuntivo” 

relativo all’esercizio finanziario 01.01.2022 ÷ 31.12.2022 

Il Presidente illustra la “Relazione sul Rendiconto per cassa 

consuntivo” riferita all’anno 2022, che viene allegata (All. C) al 

presente verbale e che ne costituisce parte integrante. 

Il Presidente comunica che il Rendiconto è stato già analizzato ed 

approvato dal Consiglio Direttivo i cui Membri, quindi, si asterranno dalla 

votazione nella presente Assemblea. 

Al termine dell’esposizione ha inizio un approfondito confronto e dibattito 
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da parte dei Soci presenti, al cui termine viene deciso di effettuare la 

votazione sull’approvazione o meno del Rendiconto stesso. 

Successivamente il Presidente annota i risultati delle votazioni dei singoli 

Soci sul Modulo di presenza e votazione (All. A) citato in precedenza. 

Il risultato della votazione, al netto dell’approvazione già espressa dal 

Consiglio Direttivo (N° 6 Consiglieri), è il seguente: 

-    favorevoli all’approvazione del Rendiconto N° 12 Soci; 

-    contrari all’approvazione del Rendiconto N° 0 Soci; 

-    astenuti dalla votazione N° 0 Soci. 

Il Presidente precisa che il numero totale dei Soci favorevoli 

all’approvazione del Rendiconto è, in effetti, pari a 18, tenendo conto dei 

voti favorevoli già espressi dai 6 Membri del Consiglio Direttivo. 

Come già detto in precedenza il Modulo di presenza e votazione sarà 

allegato al presente verbale e ne costituirà parte integrante. 

La “Relazione sul Rendiconto per cassa consuntivo” dell’anno 2022 

viene approvata. 

A tale relazione vengono allegati (All. C1 e C2) i rendiconti per cassa 

consuntivi redatti nella forma usuale per Scalea e secondo il Modello D, 

prescritto dalla Legge. 
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Si passa, quindi, al terzo punto dell’Ordine del giorno: 

“Relazione sul Preventivo di spesa” 

relativo all’esercizio finanziario 01.01.2023 ÷ 31.12.2023 

Il Presidente illustra la “Relazione sul Preventivo di spesa” riferita 

all’anno 2023, che viene allegata (All. D) al presente verbale e che ne 

costituisce parte integrante. 

Al termine dell’esposizione ha inizio un approfondito confronto e dibattito 

da parte dei Soci presenti, al cui termine viene deciso di effettuare la 

votazione sull’approvazione o meno del Rendiconto stesso. 

Successivamente il Presidente annota i risultati delle votazioni dei singoli 

Soci sul Modulo di presenza e votazione (All. A) citato in precedenza. 

Il risultato della votazione è il seguente: 

-    favorevoli all’approvazione del Preventivo di Spesa N° 18 Soci; 

-    contrari all’approvazione del Preventivo di Spesa N° 0 Soci; 

-    astenuti dalla votazione N° 0 Soci. 

Come già detto in precedenza il Modulo di presenza e votazione sarà 

allegato al presente verbale e ne costituirà parte integrante. 

La “Relazione sul  Preventivo di spesa” relativa all’anno 2023 viene 

approvata. 
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Si passa, quindi, al quarto punto dell’Ordine del giorno. 

“Delega” 

al Socio Raffaeli Mauro del coordinamento tra l’O.D.V. Scalea 93, 

le Strutture Sanitarie della ASL Roma 1 ed altre Organizzazioni 

territoriali, in collaborazione con il Presidente Falletti Eduardo. 

Il Presidente propone all’Assemblea di affidare la citata Delega al Socio 

Raffaeli Mauro, per il coordinamento dell’O.D.V. Scalea 93 con le 

Strutture della ASL Roma 1 ed altre Organizzazioni territoriali, data la 

sua lunga permanenza in servizio presso le citate Strutture come 

Dirigente Sanitario e l’esperienza acquisita come Responsabile 

dell’U.O.S. Riabilitazione Territoriale Diffusa e del C.D. Monte Tomatico 

del Terzo Distretto ASL Roma 1.  

Al termine di un approfondito confronto e dibattito da parte dei Soci 

presenti viene deciso di effettuare la votazione sull’approvazione o meno 

di tale proposta. 

Successivamente il Presidente annota i risultati delle votazioni dei singoli 

Soci sul Modulo di presenza e votazione (All. A) citato in precedenza. 

Il risultato della votazione è il seguente: 

-    favorevoli all’inserimento N° 18 Soci; 

-    contrari all’inserimento N° 0 Soci; 

-    astenuti dalla votazione N° 0 Soci. 






